
Notulen 12/04/08  

SCHAATSTRAININGSGROEP "TER AAR" 
 "Onderdeel van de Ter Aarse ijsclub" 
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E-mail  henniedeoude@hetnet.nl  

 

 

Ter Aar, 22mei 2008   

 

Notulen jaarvergadering STG "Ter Aar" d.d. 12 april 2008 in “Parola”.    

Aanwezig  : Wil Schildwacht, Wil Boland, Jos Speet, Hennie de Oude, Wouter ten Wolde   

leden van de STG Ter Aar en leden van de ijsclub.   

 

Opening 

 

De vergadering wordt geopend door de voorzitter om 20.15 uur. Welkom aan iedereen en 

speciaal aan de leden van het ijsclubbestuur op deze 44
e 
 jaarvergadering van de STG Ter Aar. 

Afmeldingen waren er van Peter ten Wolde en Rick Slof.  

Het is weer een druk en vooral lang seizoen geweest. Duurde nog niet zo lang geleden een 

seizoen 4½ tot 5 maanden tegenwoordig zitten we al op 6 maanden. Vooral aan de 

inschrijvingen voor de extra wedstrijden in de laatste week merkten we dat het toch eigenlijk te 

lang is. Als we de resultaten van het seizoen bekijken mogen we wel van een zeer succesvol 

seizoen spreken, er waren veel deelnemers aan de diverse Nederlandse kampioenschappen en het 

aantal persoonlijke records alsmede clubrecords was aanzienlijk. Hierover meer in het 

jaarverslag. De clubkampioenschappen in Heerenveen waren weer een succes met een overvol 

programma en zeer goede resultaten. Er werden maar liefst 9 nieuwe clubrecords genoteerd, 

terwijl bijna elke deelnemer wel een persoonlijk record wist te noteren er waren dus alleen maar 

winnaars. Vermeldenswaardig is zeker dat de clubrecords van de voorzitter die al bijna 16 jaar 

stonden eindelijk werden verbroken. Bij de STG Ter Aar was dit ook het seizoen van 

vernieuwingen waarvan u de meeste al zelf heeft kunnen constateren, meer hierover volgt in het 

jaarverslag.   

Het einde van het seizoen en deze jaarvergadering betekenen ook weer de start voor het nieuwe 

seizoen waarvoor de voorbereidingen al weer zijn aangevangen. De voorzitter bedankt namens 

de leden, de trainers, juryleden en alle andere vrijwilligers voor hun enorme inzet het afgelopen 

seizoen.      

 

Notulen vorige vergadering 

 

De notulen worden door de secretaris voorgelezen en door de vergadering goedgekeurd, waarna 

ondertekening plaats heeft. 

 

 

 

 

Jaarverslag 2007 / 2008  
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De secretaris leest het jaarverslag voor en haalt een aantal hoogtepunten aan. 

Meer gedetailleerde informatie omtrent het jaarverslag kunnen de leden nalezen op de website 

van de STG Ter Aar. www.stgteraar.nl  

De voorzitter bedankt de secretaris.  

 

Financieel verslag 

 

Een overzicht van de financiële situatie is voor een ieder beschikbaar. Een aantal specifieke 

zaken worden in de toelichting aangehaald. Zoals de volgende uitgaven: aanschaf van een nieuw 

programma voor de leden en  financiële administratie inclusief de investeringen voor de website, 

tevens zijn er weer 200 mutsen aangeschaft voor het Leidenschaatsen en zijn de trainers van 

nieuwe jasjes voorzien. Niet terugkomende inkomsten zijn de bijdragen van adverteerders, waar 

tegenover staat dat er ook geen drukkosten voor het clubblad op de uitgaven drukken. Op dit 

moment wordt gewerkt aan het plaatsen van banners op de website waarmee we weer extra 

inkomsten kunnen realiseren. 

Wat ons wel zorgen baart is dat er nog steeds veel te veel kosten worden gemaakt voor het 

kopiëren en versturen van nieuwsbrieven aan leden die hun email adres nog niet hebben 

doorgegeven. Nogmaals ieders medewerking anders schieten we ons doel voorbij.   

Verder waren er geen specifieke opmerkingen en wordt de penningmeester bedankt voor zijn 

werkzaamheden en duidelijke overzicht. 

 

Verslag kascontrolecommissie     

 

De kascontrolecommissie bestond dit jaar uit John van der Vlugt en Bart Könst. 

John kan namens beiden mededelen geen opmerkingen te hebben en dat de penningmeester 

keurig werk levert. 

De penningmeester overhandigt de getekende verklaring en de voorzitter bedankt de commissie 

voor hun controle. 

 

Verkiezing kascontrolecommissie 

 

Bart Könst zal het tweede jaar ingaan, terwijl Jos v/d Lee zich beschikbaar stelt om de open 

gevallen plaats in te nemen. Beiden worden alvast bedankt voor hun inzet. 

 

Vaststelling contributie 

 

Het bestuur stelt voor om de contributie niet te verhogen, omdat we binnen ons budget blijven en 

er geen grote uitgaven worden verwacht. De vergadering heeft geen bezwaren en dus wordt het 

voorstel aangenomen. 

http://www.stgteraar.nl/
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Bestuursverkiezing  
 

Wil Boland is aftredend en niet herkiesbaar. Wil wordt – middels een kleine toespraak -  

nogmaals bedankt voor al zijn inzet over een tijdsperiode van 29 jaar en krijgt een boek 

overhandigd, terwijl zijn vrouw Hennie een mooi boeket krijgt van de voorzitter.  

Wouter ten Wolde, reeds binnen het bestuur werkzaam sinds 19-09-2007, wordt officieel als 

bestuurslid aangesteld. Voor hem een welkomst-bloemetje. De voorzitter wijst de vergadering 

erop dat zowel het bestuur als de technische commissie dringend behoefte heeft aan uitbreiding. 

Het bestuur ziet graag aanvulling met een lid die zich met de PR-activiteiten gaat bezig houden. 

Tevens blijft de TC met het vertrek van Jaap van der Weijden met een wel heel magere bezetting 

achter, ondanks de inzet van een aantal mensen die de inschrijvingen voor de wedstrijden op zich 

genomen hebben. Mede omdat de reeds aanwezige bestuursleden al meerdere functies binnen de 

STG bekleden en dat er niet meer mogen worden zullen er binnen de vereniging meerdere 

personen op moeten staan om de open plekken te komen opvullen.  

Meldt U zich alstublieft aan bij een van de bestuursleden voor ’n bestuursfunctie of als lid van de 

technische commissie. 

 

Bedanken vrijwilligers 
 

Als gebruikelijk worden er ook tijdens deze vergadering een aantal van onze onmisbare 

vrijwilligers naar voren geroepen. 

- Ton Slof de maker van de startlijsten en mede puzzelaar voor Heerenveen 

- Daan Verleng en Ada Kalker voor 10 jaar inzet bij het jeugdkamp. 

- Annie Hettinga voor haar EHBO inzet bij de wedstrijden. 

  Voor deze vrijwilligers is er een wijnpakket aanwezig. 

-Alex Oosteroom voor zijn werk als coördinator van het Leidenschaatsen. Alex doet een deel van 

zijn werkzaamheden over aan Erik Vlasman. Voor zijn grote inzet voor het Leidenschaatsen 

ontvangt Alex van de voorzitter een met ’n schaatser gegraveerde spiegel. 

  En natuurlijk voor zijn vrouw een mooie bos bloemen. 

 

Verder worden naar voren geroepen i.v.m geleverde prestaties 

- Annouk v/d Weijden , deelneemster aan alle NK’s en Gewestelijk kampioene Allround en 

Sprint. 

- Karin Kalker , 2
e
 plaats NK kortebaan 

- John v/d Vlugt , 2
e
 plaats NK masters 50+  en 3

e
 Marathon M1  

- Herman Blom , 1
ste

 plaats Marathon  M2    

- Laurens Akerboom , 1
ste

 plaats Marathon M1 

 

Mededelingen 

 

*Op de klusjesdag bij huize Ursula waren een aantal van onze leden aanwezig die we hier graag 

even vermelden. Kees en Roeli Verkerk, Anton en Anneke Verkerk, Kees en Irma Spaargaren, 

Wils v/d Hoorn, Kees v.d. Hoorn en Jos v/d Lee. We spreken de wens uit dat een volgende keer 

de lijst tweemaal zolang is.   

*De Ter Aarse IJsclub bestaat dit jaar 100 jaar, er worden 4 sportevenementen georganiseerd, er 

zal een receptie volgen en er komt een kalender over de ijsclub. Details volgen via de ijsclub.  

*Overigens betekent een jubileumjaar voor de IJsclub ook een jubileumjaar voor de STG. 

1 november 2008 bestaan wij n.l. 45 jaar!!! 

*Steeds minder wedstrijdrijdende jeugd in de categorieën Jun. A – B en Neo’s, hetgeen ook een 

landelijke tendens is.   
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*De STG mag ook dit seizoen weer melding maken van een aantal geslaagden. Tino van Es, 

John van Lammeren en Marian Wijfje zijn geslaagd voor het JSL diploma. Wouter ten Wolde 

is geslaagd voor Jury II diploma en Wim Biemans voor het starter B certificaat. Allen van 

harte gefeliciteerd.     

*De STG Ter Aar mag zich als bijna een van de eerste verenigingen in Nederland een 

GECERTIFICEERDE LEERVERENIGING noemen. Mark van Nobelen is hiervoor een dag 

naar Zoetermeer geweest. Mark is nu officieel leercoach voor de KNSB. De voorzitter 

overhandigt Mark een boeket bloemen voor zijn inzet. 

*Door het verdwijnen van het clubblad is ook de verzending gestopt. John v/d Vlugt en Marja 

Meijer worden bedankt voor hun inzet bij de verzending. 

*Door de aanschaf van het nieuwe leden/financiënprogramma met daaraan gekoppeld de 

website, gaat het beheer over van Gerard v/d Hoorn naar Wouter ten Wolde. Gerard wordt 

bedankt voor zijn jarenlange inzet!!! 

* De droogtraining begint op 26 mei, de fietstraining op 18 mei 2008. 

* Bij de KNSB kan een skate-tochtenboekje worden aangevraagd. 

* De jaarvergadering van de IJsclub is 16 mei a.s.. 

 

 

Rondvraag 

 

*Jaap van der Weijden  vraagt zich af waarom er zo weinig animo is om mee te doen aan de 

Rabo fietstocht. Het is tenslotte een unieke gelegenheid om de kas van de vereniging te 

spekken. Reden in het verleden was waarschijnlijk het feit dat deze altijd op zaterdag was. Veel 

van de jeugdleden zijn dan aan het werk. Sinds 2007 is de tocht – door het samengaan van de 

Rabobanken – op ’n zondag. Wij zullen de tocht op de website zetten. 

 

*Jos v/d Lee meldt dat op 12 mei de drie provinciëntocht verreden kan worden. De afstanden zijn 

35 – 55 – 100 km. Ook dit zullen wij op de website melden. 

 

Afsluiting  
 

De vergadering wordt om 21.45 uur gesloten, waarbij de voorzitter opmerkt dat we als 

vereniging zeer compleet en actief zijn en overal  - zowel qua prestatie als organisatorisch -

behoorlijk in het oog springen. Iedereen die afgelopen seizoen weer met veel enthousiasme heeft 

meegeholpen om dit allemaal te realiseren, wordt hartelijk bedankt. Voorzitter bedankt ook 

iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en wenst hen allemaal een prettige voorzetting van de 

avond en tot ziens bij de droogtrainingen. 

 

 

Voor akkoord:  Voor akkoord: 

Voorzitter  secretaris 

     


